



烫个头发,熬到半夜

有市民坦言,排队理发是冲着“手艺”,人再多也要去

□记者 刘杭慧 于飞 报道
qlwbyf@vip.163.com

本报1月22日讯 还有十几天过年,不少爱美女士已经开始着手给自己修剪一个新发型,市民孙女士就是其中一员。为了烫发,孙女士一直在理发店待到半夜12点,孙女士总结了一句话来形容,“美丽是需要付出代价的。”

考虑到年底了,上周五晚上6点半下班后,孙女士去离家较近的一家理发店准备烫发。一进门,孙女士看到沙发上已经坐了不少人在排队。本想等会儿再去,可又怕排队的人会越来越多,孙女士最后决定坐下来等。

“一直排队排到接近晚上8点,从洗头、染发、剪发、烫发,这所有的步骤都完成时将近半夜12点了,饿得我出门走路都头晕。”回想起那天的情景,孙女士无奈地说,“每年烫发我都发怵,可是为了过年漂亮又不能不弄,美丽是需要付出代价的。”

22日上午,记者走访了芝罘



南洪街一家理发店内一片忙碌。记者于飞 摄

区多家理发店。国际标榜等连锁的店的工作人员称,虽然年底染发烫发的人比较多,但他们几乎不会出现延迟到下半夜的情况。

在青丝特理发店,屋里坐满了排队的市民,理发师在店内忙碌地穿梭着,有的理发师甚至同时兼顾着几名顾客。“每年这段时间都格外忙,经常会有加班的情况,有时顾客来的

时候快到我们下班时间了,如果实在太晚了就会建议顾客染、烫分开做,但多数时候还是会尊重顾客的意见。”理发师大勇告诉记者,虽然店里理发师比较多,但到了吃饭时还是歇不下来,“店里能自己做,还能吃上热乎饭。”

在莱山区芳华园的一家理发店里,不少顾客都在站着排

队,店里的员工加上老板总共4个人,“每到过年就这样,忙得一天都喝不上一口水,一天一般就吃一顿饭,忙到下半夜是经常的事。”老板边说话往顾客头上卷卷儿。

“这家店弄得头发好啊,所以人多也爱来,不过等得还真有点焦躁。”在一旁沙发坐着排队的小王笑着说。

半个小时卖出
2万元海产品



□记者 王红 报道

本报1月22日讯 年底,海产品店进入了一年的销售高潮。22日,记者走访了芝罘区慎礼海产品批发市场,有些商家日营业额上万元,无论是销量还是价格都较去年有所上涨。

“给我5盒大虾,2斤即食海参,4袋烤鱼片,再来1盒扇贝丁……”海产品批发市场内,虽然各个水产品店面积都不大,但生意都比较火爆,顾客与商家讨价还价的声音不时从店内传出。

“大虾170元一斤,即食海参180元一斤,鲍鱼每斤50元,扇贝丁90-110元不等,海米最便宜的68元/斤,这些都是卖得特别好的,选这些产品的比较多。”皓润长岛水产品店主李青告诉记者。

记者在李青的店里转了短短半个小时,就有近2万元的海产品销售出去,不到20平方米的小店,生意异常火爆。据介绍,很多单位在年底都会选择到海产品批发市场采购大量的盒装海鲜干货,作为礼品打点新老客户,李青这2万元的货里,就有1.5万元是单位采购的。

另外,还有一部分零散购买的顾客,主要用于春节期间走亲访友和回老家的伴手礼。不少外地顾客讲述,虽然每个城市都有海产品,但能吃到外地的特产家里人会更开心。

多家店主反映,今年生意比去年好很多,最近每日营业额都在5000元以上,一天卖出几万元的货也很正常。同时,这些产品的价格较去年也有所上涨,涨幅在10%-15%之间。

“生意太忙,姐姐和老公都过来帮忙了,以前营业时间基本在早上8点到下午5点,现在早上7点就开门营业,一直忙活到晚上八九点,有时连饭都顾不上吃。”李青告诉记者。记者还看到,各家海产品店都已把自家产品摆了出来,方便顾客尽情挑选和购买。

一合一夹 饺子包好了

想吃饺子又不会包?网售包饺子“神器”帮了大忙

□本报记者 蒋慧晨
qlwbjhc@vip.163.com

快过年了,中国人过大年,没有饺子就觉得少了不少年味。可是不少年轻人想吃饺子却不会包,网友“喵喵怪”在论坛上发帖称,她和同事就因为想吃一顿原汁原味的自家饺子闹了笑话。

网友吐槽>> 想吃饺子累坏家政工

20日,记者联系到了网友“喵喵怪”姜女士。她告诉记者,她的单位给每名员工免费发了2个小时的“家政券”。

她和同事都是外地人,房子也是租来的,找家政收拾实在有些浪费。俩人都是名符其实的“吃货”,十分馋家里的饺子,就准备让家政工来家里包4个小时的饺子。电话联系后,家政阿姨很爽快地就同意了。

姜女士和同事听说猪肉玉米馅儿的饺子很好吃,就提前准备了面粉和调料,买了三斤肉馅和玉米粒。可是,三个人一起和

面,剥饺子馅,配料、擀皮再一起包饺子,竟然从下午1点开始忙活到将近傍晚6点。家政超过了时间,姜女士和同事只好又付了1个小时的家政费。

“我和同事从来没包过饺子,馅儿买得太多了,我俩既不会擀皮又不会包,帮不上什么忙,家政的阿姨也忙了一头汗,赶紧慢赶还包了4个多小时。这顿饺子的成本有点高!”姜女士不好意思地一笑,“论坛上这个帖子的访问量有1万多人次,闹了这样的笑话,真是不好意思,以后还得自己学着包。”

子在论坛喊一声,没有工资但是可以管饺子吃!我报名,我会擀皮,再找个会整馅会包的人吧!

@虎妞琳琳:出门在外的日子真是不容易啊!

@lobelia:你俩应该找家政每天做1顿饭,可以做4天哪!

@淼淼淼:我滴乖乖,三斤肉啊!你打算吃到正月吗?

@达华家电维修:煮好了外卖,还能挣不少!

网友跟帖:

@快乐乐家:这就是懒人的生活。

@whpdr:三斤肉的馅儿……只能说嫩两个太能吃了,干脆让家政阿姨拿五分之一回家折抵家政费算了。

@猪妈妈:3斤肉馅,亲!你是打算2个人吃到过年吗?

@粗糙的马桶:以后想吃饺

记者体验>> 包饺子有“神器”

对于吃货而言,想吃饺子却不会包是件很痛苦的事,有什么好办法解决呢?

记者上网搜索发现,淘宝还真有包饺子的“神器”出售,像是一个带壳的兽类。记者也淘来了2个“神器”,动手体验了一次。

材料准备就绪后,记者把饺子皮轻按到“神器”里,小心地放进饺子馅,一开始把握不好馅的

多少,一合上“神器”,多余的馅就会被挤出来。有了经验之后,把握好馅儿的多少,再小心地把多余的馅儿挑出,“神器”用得也顺手了很多。

记者在使用中发现,用“神器”包出的饺子形状规整,但是馅儿少。纯手工包出的饺子煮熟后皮薄馅儿大,而“神器”包出的饺子最大缺点就是吃起来总有点像在吃“速冻饺子”。



“神器”使用过程演示图

